

连云港男孩模仿灰太狼烤羊酿惨剧

将两名同伴绑在树上烧致一人全身80%烧伤

7日下午3时，被严重烧伤的8岁冉冉和5岁浩浩兄弟俩，在连云港爱心志愿者和天使妈妈基金的帮助下，乘救护车从连云港送抵北京到解放军总医院第一附属医院治疗。

据了解，导致两兄弟受伤的原因，是他们在玩耍中模仿动画片里灰太狼烤羊肉的情节，被同村另一名9岁男孩绑在树上点火所致。



7日，北京医生在为重伤的浩浩换药。

两兄弟衣服被烧光

兄弟俩的家在连云港东海县石榴街道麻汪村。

7日下午，兄弟俩住进解放军总医院第一附属医院的烧伤科病房，均被医院下达了病重通知书。

医护人员在为弟弟浩浩清理创面时，浩浩的哭喊一声接着一声地从病房传出。

“他平时很少哭，这样的痛，就算是大人也难以承受。”听到儿子的哭喊，父亲李康红着眼眶介绍，4月6日下午5时，他和妻子带着两个儿子去种树。其间，孩

子喊口渴。于是，他就让兄弟俩自己回家喝水。可是，等半小时后再次见到两个儿子时，孩子已经没了人模样。

“衣服全没了，全身烧得不成人形，一股焦糊味。”李康说，事后得知，两个儿子和同村9岁的顺顺玩游戏时，模仿《喜羊羊和灰太狼》动画片中灰太狼烤羊肉的情节，顺顺用村里做竹扫帚的绳子，把冉冉和浩浩绑在树干上。顺顺点火时，引燃了地上的干草，火顺风势烧到了兄弟俩身上。要不是村民路过，帮忙灭火，两个儿子可能都没了。

治疗费用需上百万元

医院主治医师李涛介绍，两个孩子中，弟弟伤情很重，“感染重，全身80%烧伤，残余创面面积大，如果修复创面的速度能快过感染加重的速度，孩子还有希望，说实在的，我们心里也有点没底”。而哥哥冉冉全身40%残余创面，治疗难度

相对低一些。

天使妈妈基金工作人员表示，得知3个孩子在模仿灰太狼烤羊时，两兄弟被烧伤。因限于当地医疗条件，他们将兄弟俩接到了北京治疗。李涛称，兄弟俩的治疗费用预计需要上百万元。

专家说法

影视暴力镜头应删除

北京大学社会学系退休教授夏学奎近日指出，现在，电视剧、影片里过多的暴力伤害性镜头，会引发现实生活中的暴力，这在社会心理学研究中有多次证据证明。孩子不懂事，没有价值判断和道德判断，容易模仿，又不知道后果如何，所以家长要注意对孩子的教育，告知伤害性后果。

夏学奎称，即便动画片等影视作

品中有不要模仿的提醒，由于孩子年龄小，也不见得能看得懂文字。因此，制片商要考虑到孩子的模仿性，有伤害性的镜头不要在片中过多暴露，尤其是容易导致孩子模仿暴力行为的镜头应该直接删掉。国家相关部门也应当制定相应的管制措施，比如可借鉴美国的做法，针对不同年龄阶段进行分级设置。

据《新京报》

中国游客马尔代夫潜水捞出珊瑚

被指破坏海洋环境

潜水时是否可以捞起珊瑚？海洋生物是否可以携上岸带回家？近日，一条名为《中国游客马尔代夫海底捞珊瑚拍照上传，请保护海洋环境》的帖子引起了无数网友的关注，发帖人爆料称，一位中国女游客在马尔代夫度假潜水时，晒出了自己刚捞出的珊瑚照。

对此，许多网友质疑称，“海洋生物能否据为己有？”上海海洋大学教授则表示，该游客的行为破坏了海洋生态环境。

女游客发微信晒珊瑚照

5月1日，马尔代夫当地的一位中国潜水教练偶然翻看微信中“附近人的照片”时，惊讶地发现，海滩附近有一位中国女游客图文并茂地晒出了自己刚捞出的珊瑚照。他气愤地将这件事告诉了同为潜水员的小鑫，随后小鑫将此事发布在了网络上，这个名为《中国游客马尔代夫海底捞珊瑚拍照上传，请保护海洋环境》的帖子得到了不少人的关注。

小鑫介绍说，在这张珊瑚照中，

一张不大的黑色木桌上赫然摆放着一株黄色珊瑚，照片主人这样写道：“刚刚捞到的珊瑚漂亮不？”对此，爆料的潜水教练劝诫女游客，希望她能把手中的珊瑚放回大海，“这位女士，难道没人告诉你不能乱碰海里的东西吗？你还真的收获不小啊，一捞就捞上来这么大块珊瑚，您知道一块珊瑚的长成要多久吗？马尔代夫的珊瑚本来就不多，这么被你一捞就更少了，以后让你的子孙后代来看什么呀？”

潜水教练谴责她破坏海洋环境

正在泰国参加潜水教练考试的小鑫虽然仅是一名潜水长，还不能独立带学员下水，但他回忆称，在自己协同潜水教练一起带学员的这半年中，此类情况也屡次遇到。“我们带学员下水，首先都要讲一点，那就是严禁触碰海底的任何东西，只看就可以了。”他描述说，珊瑚在马尔代夫并不少见，一般在特定的潜水区域的水下都有，水下5米就可以看到。

他提到，在马尔代夫潜水时，对于没有潜水执照的学员，一般采取教练拖带的形式下水，学员并不需要游

动，并且全程有教练陪同。“我个人非常好奇，如果这位女士有教练陪同，她的教练不可能允许她做出这类破坏海洋环境的动作。”小鑫说，由于游客潜水并无经验，全程必须由教练拖带陪同，他们的所有动作都是由教练掌控，当游客要做什么动作的时候，教练有义务和权利去制止，并在水面上告知游客这是不允许的，如果教练没有做出制止，那就是教练失职。他进一步解释道，作为现今世界最大的潜水机构“国际专业潜水教练协会”曾规定，如果教练监管不力，可能会被注销教练资格。



马尔代夫海域的珊瑚群

破坏的可能是国际二类保护动物

被拿上岸的珊瑚、海星是否能存活？海洋中的生物是否可以被拿上岸？记者采访上海海洋大学渔业资源系主任戴小杰教授时了解到，一些种类的珊瑚的确是受保护的，“尽管并非所有珊瑚都是保护动物，但是正是由于我们很多游客不会分辨，所以他们可能随手破坏的就是国际二类保护动物。”他进一步解释道，游客将珊瑚、

海星等海洋生物带上岸，无非是因为它们比较漂亮，但是这上面所覆盖的寄生虫等都是未知的，对于人体也无益处，甚至有时候可能因为自己知识缺乏，而伤害了濒危珊瑚。戴教授说：“海星之类的生物，带上岸不用多久就死了，实在很可惜，希望游客能手下留情。”

据《青年报》

AAAA

全国休闲农业与乡村旅游五星级单位
全国农业旅游示范点 全国十佳休闲农庄

摘桑果 游古村 玩游乐园 赏大佛寺 游农家乐园 尝农家美食 儿童游乐乐园 采摘最佳时间到啦!

宁波天宫庄园

2013 第十届 桑果节

活动时间：持续到5月底

网址：www.nbtgzy.cn 公交线路：354、839、131直达
地址：宁波市鄞州区下应湾底村 预约电话：0574-88343006 88343645